

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 133 (4614)

ВТОРНИК, 5 ноября 1974 года.

Год издания 39-й
Цена 2 коп.

ОКТЯБРЮ НА ВСТРЕЧУ

В честь великого праздника

К празднику Великого Октября наш коллектив подошел с хорошими производственными показателями. Так, объем товарной продукции выполнен по заводу на 114,5 процента. На 113,8 процента выполнено плановое задание по производству пива, выпуск газов и кваса составил 110,7 процента к плану, солода — 104,2, вина — 370 процентов. На 112,5 процента выполнен план по прибылям, на 10,1 процента против плана возросла и производительность труда. Завод вышел по итогам соревнования за третий квартал в число передовых по республике. Это наш трудовой подарок Октябрю.

Особенно хорошо поработали в предпраздничную вахту супцельница солодовенного цеха М. И. Ильинская, варщицы пива П. П. Скоропина и А. Г. Дружинина, бродильщица пива А. М. Даагаева, сироповарщица Н. П. Кузнецова, машинист экипировочной машины Н. Н. Сивкова, машинист посудомоечной машины М. Г. Давыдова и другие. Сменные задания они выполняют на 120—130 процентов.

Отлично трудились на заводе слесарь контрольно-измерительных приборов П. Е. Шадрин, кочегар С. С. Матвеев и многие другие рабочие.

К. ЦИММЕР,
директор Плотниковского пивзавода.

ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗА «ЗАРЯ»

ВЕСЬ КОРМ НА СКЛАД

В совхозе «Заря» закончился декадник по вывозке грубых кормов на фуражные склады. На 31 октября к местам зимовки скота доставлено 1120 тонн сена и 240 тонн соломы, что больше доведенного задания.

На период ударного декадника до каждой фермы было доведено задание, разработаны условия социалистического соревнования. Для транспортировки сена и соломы были созданы три механизированных звена, работающие в две смены.

Тон в соревновании задавали механизаторы фермы

№ 5. Здесь создан запас кормов за десять дней в 670 тонн сена и 140 т соломы. Причем сено полностью вывезено с полей. Отлично, под ударному потрудились трактористы И. Л. Шаталов, А. А. Вагнер, В. И. Колмогоров, Н. Ф. Гренинг, И. С. Брюхов, П. А. Гома, Д. К. Китов и прицепщик В. Л. Шаталов.

Совхозные механизаторы полны решимости к празднику Великого Октября полностью вывезти сено и создать запас соломы на полную потребность животным.

В. ЕРМОЛАЕВ.

Служите, будем ждать

В прошлую субботу, вечером, многолюдно было в Доме культуры совхоза «Заря». Коллектив хозяйства устроил здесь торжественные проводы молодых рабочих, призванных на службу в армию. Им, еще вчера трудившимся на полях и животноводческих фермах, предстоит завтра стать воинами, защитниками Советского государства. Высокая и почетная обязанность!

Это подчеркнули в своих выступлениях перед призывниками офицер запаса Ф. И. Кириленко, начальник отдела кадров, А. Р. Крель — секретарь парткома. Взволнованно прозвучала короткая речь Любы Румянцевой — секретаря комсомольской организации центральной усадьбы:

— Ребята, мы надеемся, что солдаты из вас получатся отличные. Овладевайте военным искусством всерьез, чтобы при случае уметь постоять за Родину. И всегда помните: здесь, в совхозе, вас будут ждать ваши верные подруги.

От имени завтрапных воинов выступил комсомолец Валерий Блок. Он один из тех молодых механизаторов, которые вместе со старшими товарищами по работе успешно решили судьбу урожая нынешнего года. Валерий был помощником комбайнерка в уборочной, занял одно из первых мест в социалистическом соревновании.

— Не так-то много каждый из нас проработал в совхозе. Но здесь мы успели получить крепкую закалку, — говорил призывник. — Она нам поможет быстрее почувствовать себя уверенно в боевом строю. Спасибо коллегам за добрые напутствия. Вас, дорогие земляки, на службе не подведем. Выполним воинский долг — снова вернемся в родной совхоз.

На прощание секретарь комсомольской организации совхоза С. Краинин вручил каждому призывнику сувениры. Счастливого пути, ребята!

(Наш корр.).

СОВЕТСКОЙ КИРГИЗИИ 50 ЛЕТ

Фрунзе. (ТАСС). 2 ноября здесь состоялось совместное торжественное заседание ЦК Компартии Киргизии и Верховного Совета Киргизской ССР, посвященное 50-летию образования Республики и создания Компартии Киргизии.

С огромным воодушевлением участники торжественного заседания избрали почетный президиум в составе Политбюро ленинского ЦК КПСС во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Тепло встреченный собравшимися, на заседании выступил с речью член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. А. Н. Косыгин. В заключение он зачитал Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении

Киргизской ССР орденом Октябрьской Революции и под продолжительные аплодисменты участников заседания прикрепил орден к знамени республики.

С докладом о 50-летии Киргизской Советской Социалистической Республики и Компартии Киргизстана выступил первый секретарь ЦК Компартии Киргизии Т. У. Усубалиев. Со славной годовщиной трудящихся Киргизской ССР поздравили руководители делегаций братских республик.

С огромным подъемом участники торжественного заседания приняли приветственное письмо Центральному Комитету КПСС, Президиуму Верховного Совета СССР, Совету Министров СССР.

ПОПОЛНЕНИЕ КОМСОМОЛА

В день рождения комсомола, накануне 57 годовщины Великого Октября состоялось торжественное заседание бюро РК ВЛКСМ. В этот день районная комсомольская организация получила большое пополнение — в ряды ВЛКСМ вступило 276 человек. Первичные организации поработали хорошо. Все вновь принятые являются отличниками учебы, передовиками производства, активными общественниками.

Хорошую рекомендацию имеет Игорь Драницников, скотник родильного отделения этого же колхоза.

Стал комсомольцем Николай Перевозчиков, слесарь бригады трудоемких процессов колхоза «Рассвет». Он постоянно выполняет дневные задания на 110—120 процентов. Хорошие успехи у него и в художественной самодеятельности, активным участником которой он является.

(Наш корр.).

Виктор Рендфлейш трудится на тракторе МТЗ-50 в колхозе им. Чкалова первый год, но уже завоевал авторитет среди товарищей. После службы он вернулся в свой родной колхоз. Здесь его хорошо встретили, доверили новый «Беларусь».

Виктор — член ВЛКСМ, активно участвует в производственных делах хозяйства. Куда ни посылали его, всегда выполняет норму. Сейчас его трактор можно встретить на вывозке грубых кормов с поля, на фуражный склад. На расстояние 8—10 километров он ежегодно делает более четырех рейсов. За день Виктор доставляет около 10 тонн соломы.

В. ИВАНОВ.

НА СНИМКЕ: В. Рендфлейш.
Фото И. ВАСЬКИНА.



ПРОФСОЮЗНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ

2 ноября состоялась районная отчетно-выборная профсоюзная конференция работников просвещения, высшей школы и научных учреждений. С отчетным докладом о работе райкома профсоюза за 1971—1974 годы выступил председатель В. И. Андрющенко. В обсуждении доклада участвовало 10 человек. Работа райкома профсоюза признана удовлетворительной.

Участники конференции обявили новый состав РК и местные комитеты направить свою

деятельность на дальнейшее повышение успеваемости и качества знаний учащихся, усилить пропаганду и разъяснение школьникам и их родителям решений XXIV съезда КПСС о переходе ко всеобщему среднему образованию. Вести систематическую работу за сохранение контингента учащихся, добиваться, чтобы вся молодежь получила среднее образование. Содействовать созданию хорошо оборудованных учебных кабинетов по всем

предметам, совершенствовать методику преподавания. Обеспечить горячим питанием всех школьников.

Намечено изучать и обобщать

передовой опыт работы местных комитетов, использовать его во

всех школах района.

Райком профсоюза и местные должны следить за соблюдением трудового законодательства, хорошо знать основные проблемы, над решением которых работают коллектизы школ, и

активно содействовать им в этом.

Необходимо улучшить руководство соцсоревнованием. Добиться его широкой гласности. Регулярно проводить взаимопроверки. Обобщать и распространять опыт коллективов — победителей соревнования.

Надо организовать заключение соглашений о проведении мероприятий по охране труда, технике безопасности и промсанитарии в школах и детских учреждениях.

Совместно с районом и медицинским районным профсоюзом и местными принять меры по улучшению медицинского обслуживания, лечения и отдыха работников, просвещения и детских учреждений.

На конференции избран новый состав РК профсоюза в количестве 21 человека. Его председателем избрана Валентина Ивановна Токарь. В состав президиума РК профсоюза вошли тт. Н. Х. Васильева, П. Л. Велданов, Л. М. Виданова, Л. С. Еремина, В. Я. Клышева, А. Б. Козлова и В. И. Токарь.

(Наш корр.).

ГДЕ НУЖЕН ГЛАЗ ДА ГЛАЗ

Уже год возглавляет группу народного контроля Промышленновского сельпо Т. М. Сергеева. В группе 10 членов — сила немалая. На каждом из народных дозорных лежит большая ответственность. Приходится иметь дело со сферой обслуживания, где нужно обеспечить сохранение товаро-материалных ценностей, пресечь случаи нарушения правил советской торговли.

Как же группаправлялась со своими задачами весь этот период? Не скажешь, что она бездействовала. На счету народных контролеров шесть проверок, в результате которых выявлены на местах и затем устраниены существенные недостатки. К примеру, была во время схвачена за руку продавец магазина № 12 Волкова, продававшая мясо по 2 руб. 50 коп. за килограмм — на 30 копеек дороже за конной цены. Недобросовестная работница прилавка предупреждена и лишена прогрессивной доплаты.

На пекарне сельпо народные контролеры не допустили выпечки хлеба низкого качества. 1500 килограммов хлеба комиссия забраковала, а пекарь материально наказан. Здесь же пресечено хищение продукции посторонними лицами.

В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

В сфере торгового обслуживания нужен глаз да глаз. И проделанная работа явно недостаточна. Народные контролеры не сумели охватить систематическим, строгим взглядом все участки сельской кооперации. Они мало следили за правильным порядком распределения дефицитных товаров, слабо боролись с продажей их «из-под прилавка». Одним словом, действуют народные дозорные робко, от случая к случаю, авторитет их в организации недостаточно высок.

Одна из причин пассивности группы в том, что председатель ее тов. Сергеева по-настоящему не направляет инициативу народных контролеров. Поэтому далеко не все члены группы активно участвуют в работе. Перед проверками народные контролеры не инструктируются, их учеба не организована. За все время не состоялось ни одного собрания группы. Не случайно некоторые проявленные проверки поверхности, толку от них не много.



Иван Дмитриевич Фролов — токарь завода «Спецмашдеталь». Ударник коммунистического труда ежедневно перевыполняет задание и уже сейчас работает в счет 1975, завершающего года девятой пятилетки.

В коллективе Иван Дмитриевич пользуется авторитетом. Он член завкома. Коммунисты цеха избрали его секретарем цеховой партийной организации.

ПЕНСИОНЕРЫ ПОМОГЛИ

Очень тяжелая выдалась нынешняя осенняя страда. Под конец уборки на ферме № 3 совхоза «Заря» часть валков попала под снег. Обмолот приостановился. Срочно требовалось перевернуть и перетрясти колосовые из-под снега. На борьбу поднялись все свободные от работы люди. Но и все равно их было мало. Вот тогда управляемый и обратился к пенсионерам с просьбой помочь перевернуть валки.

П. НИКАРЕВ,
зав. складом фермы № 3.

Гласность деятельности партгруппы не обеспечена. Не оформляется доска народного контроля, результаты проверок не обнародуются. Примечательная деталь: даже председатель сельпо тов. Несмеянов не знает до сих пор, кто же возглавляет группу народного контроля. Между тем тов. Сергеева является... заместителем председателя сельпо.

Районный комитет народного контроля, проверивший работу народных дозорных Промышленновского сельпо, предложил тов. Сергеевой устранить отмеченные недостатки, разработать по ним и осуществить необходимые мероприятия.

Основное внимание группы должно быть направлено на контроль за работой торговых точек. Надо бороться за культурное обслуживание покупателей, следить за ассортиментом и выкладкой товаров в магазинах сельпо. Шире практиковать обсуждение итогов проверок на собраниях коллектива сельпо, добиваться реализации всех предложений народных контролеров.

ГАРАНТИЙНЫЙ СРОК И РЕКЛАМАЦИИ

Районные объединения (отделения) «Сельхозтехника» гарантируют колхозам, совхозам и другим сельскохозяйственным организациям своевременное рассмотрение и устранение поломок, преждевременного износа или других неисправностей, возникших по вине заводов-изготовителей в период гарантийного срока.

В случае поломки, преждевременного износа или других неисправностей в тракторах и сельскохозяйственных машинах в пределах гарантийного срока и соблюдении правил эксплуатации рекламация предъявляется заводу через объединение (отделение) «Сельхозтехника».

Рекламацию рассматривает комиссия: главный инженер объединения (отделения), инженер-инспектор Гостехнадзора, главный инженер колхоза, совхоза, механик, бригадир, представитель завода (в случае его пребывания).

В случае отсутствия ответа на телеграфный вызов завода-изготовителя или неявки его представителя в течение пяти дней в акте ставится дата направленного телеграфного сообщения и акт составляется без его представителя и является обязательным для завода.

Объединение (отделение) «Сельхозтехника» отпускает детали, необходимые для восстановления машин, из наличия в своем складе или получает их из ресурсов областного объединения.

«Сельхозтехника» и восстанавливает машину.

Машина будет восстановлена специалистами высокой квалификации в мастерских, оснащенных новейшим оборудованием.

Расходы по восстановлению машин, вышедших из строя по вине заводов-изготовителей до истечения гарантийного срока, списываются объединением (отделением) «Сельхозтехника» с заводов-изготовителей машин в безакцептном порядке.

По договоренности с колхозом, совхозом тракторы и сельхозмашины могут быть восстановлены объединением (отделением) «Сельхозтехника» непосредственно в хозяйствах специалистами передвижных мастерских.

В случае поломки, преждевременного износа или других неисправностей, произошедших вследствие нарушения правил эксплуатации и хранения машин, установленных инструкциями заводов-изготовителей, расходы по ремонту машин, вышедших из строя в период гарантийного срока, оплачиваются хозяйством.

Для восстановления тракторов и сельскохозяйственных машин, вышедших из строя до истечения гарантийного срока, просьба обращаться в обслуживающее вас объединение (отделение) «Сельхозтехника».

Кемеровское областное объединение «Сельхозтехника».

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЗАЙМЫ, РАЗМЕЩЕННЫЕ ДО 1957 ГОДА И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ ИХ СБЕРЕГАТЕЛЬНЫМИ КАССАМИ

Среди мероприятий, предусмотренных девятым пятилетним планом в области роста благосостояния населения, важное значение имеет решение о досрочном погашении Государственных займов, размещенных в 1957 году.

Начиная с 1974 года погашаются облигации Государственных займов, имеющихся у населения. Погашение начнется с Государственного двухпроцентного займа 1948 года.

Первым из числа займов, по которым средства поступали во время войны, был Государственный заем третьей пятилетки, выпущенный 2 июня 1941 года. Затем были размещены Государственные военные займы 1942—1943—1944 и 1945 годов.

Одной из форм проявления патриотизма советских людей в годы Великой Отечественной войны явилось внесение денег и ценностей в фонд обороны СССР и фонд Красной Армии. В качестве добровольных взносов в эти фонды поступали и облигации займов. Важным этапом в послевоенном развитии Государственных займов стала конверсия (изменение условий) Государственных займов, проведенная в связи с денежной реформой 1947 года. Был произведен обмен облигаций всех ранее выпущенных займов на облигации Государственного двухпроцентного займа 1948 года. Необходимость конверсии была связана с тем, что основная часть государственного долга страны образовалась во время войны, когда покупательная сила денег заметно понизилась. Вместе с тем при решении вопроса о проведении конверсии необходимо было ограничить сбережения населения, давшие взаймы государству. Поэтому для обмена облигаций был установлен льготный курс 3:1 по сравнению с обменом денег по соотношению 10:1.

После проведения конверсии

выпуск Государственных займов продолжался, и до 1957 года их было выпущено еще девять: Третий, Четвертый и Пятый Государственные займы восстановления и развития народного хозяйства СССР и шесть государственных займов развития народного хозяйства СССР (1951—1956 гг.). По мере выпусков займов увеличивался государственный долг и соответственно выплаты населению по займам. Так, в 1946—1950 гг. эти платежи составили 1,7 млрд. руб., в 1951—1955 гг. — 4,4 млрд. руб., в 1956 г. — 1,4 млрд. руб. В Государственном бюджете на 1957 год поступления по займам намечались в сумме 2,7 млрд. руб., а платежи населению — 1,6 млрд. рублей.

В последующие годы превышение доходов от размещения займов над платежами населению по ним все более и более скращалось. Поэтому было принято решение одновременно с сокращением выпуска новых займов отказаться от проведения тиражей выигрышной и отсрочить погашение облигаций ранее выпущенных займов на 20 лет с тем, чтобы производить его начиная с 1977 года.

В настоящее время на руках у населения имеется облигации Государственного двухпроцентного займа 1948 года на сумму 2,4 млрд. рублей. В 1974 и 1975 гг. будет погашено облигаций указанного займа на сумму 1 млрд. рублей в каждом году, а остальная сумма — в 1976 году.

В дальнейшем, то есть после погашения Государственного двухпроцентного займа 1948 года, будут погашаться облигации Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР, выпущенного в 1947 году, потом облигации третьего государственного займа 1948 года, а затем облигации Государственных займов в той

последовательности, в которой они выпускались. Сроки погашения облигаций каждого займа будут устанавливаться Министерством финансов СССР и Госбанком СССР.

Погашение облигаций Государственных займов, имеющихся у населения, производится путем проведения тиражей. Облигации в тиражах погашаются группами по 25 серий. Например, если в тираже по Государственному двухпроцентному займу 1948 года погашены облигации серии с № 000001, № 000025 или с № 000126 по № 000150, то оплата подлежат все 50 номеров облигаций серии с 000001 по 000025. Вышедшие в тиражи по погашения облигаций оплачиваются всеми сберегательными кассами, включая агентства сберегательных касс.

Облигации, вышедшие в тиражи погашения, оплачиваются по их парицательной стоимости, пересчитанной с учетом произведенного с 1 января 1961 года изменения масштаба цен по соотношению 10:1.

Первый тираж погашения по Государственному двухпроцентному займу 1948 года состоится в Москве с 6 по 9 декабря 1974 года, официальная таблица тиража погашения будет опубликована в центральных газетах 22 декабря 1974 года, а оплата вышедших в тираж погашения облигаций начнется 23 декабря 1974 года.

Досрочное погашение облигаций Государственных займов — важное политическое мероприятие, затрагивающее интересы многих миллионов трудящихся нашей страны, и сберегательные кассы обеспечат необходимые условия для того, чтобы оплата облигаций проходила в обстановке честного и внимательного отношения к населению.

Е. ПАЗУХА,
заведующая центроберкассой.

50-летие КИРГИЗСКОЙ ССР



Поворотным пунктом в истории киргизского народа стала Великая Октябрьская социалистическая революция. Киргизская ССР за пятьдесят лет прошла путь от полного бесправия к национальной социалистической государственности, от примитивного кочевого скотоводства к современному индустрии и колективному высокомеханизированному сельскому хозяйству, от сплошной неграмотности к расцвету национальной культуры. Киргизия сегодня — это республика с крупной промышленностью, многоотраслевым сельским хозяйством, передовой наукой и культурой, высоким жизненным уровнем народа. Социально-экономические, политические и культурные преобразования, осуществленные в республике, — это результат торжества ленинской национальной политики. Трудящиеся Киргизской ССР, как и весь советский народ, настойчиво борются за осуществление решений XXIV съезда КПСС. С начала пятилетки введены в действие десятки крупных

На верхнем снимке: контрольно-испытательная станция Майли-Сайского электролампового завода. 18 типов ламп предприятия имеют государственный Знак качества. Лампы с маркой киргизского завода расходятся во все концы нашей страны, отправляются в социалистические страны.

На нижнем снимке: выступает ансамбль танца Киргизии.

(Фотохроника ТАСС)



ЭТО ИНТЕРЕСНО

ЧЕМПИОН ПО МИКРОПИСИ

Необыкновенно острым зрением обладает житель венгерского города Мохач Лайош Эхман. Он может писать буквы, величина которых измеряется микронами.

В нынешнем году исполняется 45 лет с тех пор, как Л. Эхман установил рекорд «микрописи», который еще никому не удалось побить. Недавно, например, он смог на почтовой открытке написать текст, состоящий из 56

тыс. букв.

Необычными способностями жителя Мохача заинтересовались венгерские окулисты. В результате медицинских исследований было установлено, что Л. Эхман по сравнению с обычным зрением человека видит окружающие предметы увеличенными в 10 раз.

БУДАПЕШТ.
(«Труд» — ТАСС).

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

На голубых экранах

5 НОЯБРЯ
ВТОРНИК
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО
18.30 «Владимир Сергеевич». Документальный фильм.
19.00 «Автограф».
20.00 Новости Кузбасса.
20.10 «Рудобельская республика». Художественный фильм. «Беларусь-фильм». 1972 г.
21.40 «Славься, шахтеров пламя!».
22.40 Кино журнал.
22.50 Концерт лауреата международных конкурсов Н. Вайнер.

6 НОЯБРЯ
СРЕДА
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

11.30 «Славься, шахтеров пламя!». Чествование бригады Героя Социалистического Труда И. З. Липова с разреза «Киселевский». (Повтор от 5/XI—74 г.).
12.30 «Три весны Ленина». Документальный фильм.

МОСКВА
13.30 Программа передач.
13.35 Театр «Колокольчик».
13.50 Новости.

14.00 «Страна предпраздничная». Телевизионная передача о победителях предоктябрьского социалистического соревнования.

14.30 * Премьера художественного телефильма «Пропись». Творческое объединение «Экран» 1974 г.

15.45 * «Любителям балета».

16.15 * Премьера документального телефильма «Наш друг ГДР». (О праздновании 25-й годовщины образования ГДР).

17.15 * Футбол. Кубок обладателей кубков, «Динамо» (Киев) — «Эйнтрахт» (Франкфурт). ФРГ. 2-й тайм. Трансляция из Киева.

18.00 «Время».

18.30 «Ленин в Октябре». Художественный фильм. «Мосфильм».

КЕМЕРОВО
20.30 Кузбасс предпраздничный.

МОСКВА
20.55 Торжественное заседание, посвященное 57-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Праздничный концерт. Трансляция из Кремлевского Дворца съездов.

00.30 Футбол. Кубок УЕФА. «Динамо» (Москва) — «Динамо» (Дрезден). 2-й тайм. Трансляция со стадиона «Динамо».

II ПРОГРАММА
19.00 Праздничный концерт.

7 НОЯБРЯ
ЧЕТВЕРГ
I ПРОГРАММА
КЕМЕРОВО

9.50 Демонстрация трудящихся гг. Кемерова и Новокузнецка, посвященная 57-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 85 о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновский комбинат бытового обслуживания — плотника в сапоговальня цех.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — кочегаров на отопительный сезон, печника, штукатуров, каменщиков.

Промышленновский лесхоз — старшего бухгалтера и завхоза.

По вопросам трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполнком).

башь» Вилейского района Минской области. Ведет передачу народная артистка РСФСР В. Леонтьева.

20.15 Лауреаты Государственных премий СССР 1974 года в области литературы и искусства.

21.00 * Всеобщий конкурс артистов эстрады. Заключительный концерт.

23.00 «Время».

10 НОЯБРЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА

МОСКВА

13.30 Программа передач.
13.35 * Программа мультфильмов.

14.05 Новости.

14.15 Музыкальная программа по письмам зрителей «В вашем доме».

14.45 В эфире — «Молодость». Всемирный День молодежи.

15.15 Огни цирка.

16.05 «Человек. Земля. Вселенная». Ведет передачу Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР В. И. Севастьянов.

16.35 * «Точка, точка, запаятай...». Художественный фильм. «Мосфильм». 1972 г.

18.00 «Время».

18.30 Лауреаты Государственных премий СССР 1974 года в области музыкального искусства.

19.15 * «Сегодня — День советской милиции». Пресс-конференция министра внутренних дел СССР Н. А. Щелокова.

19.45 * «Песня-74».

20.20 Экранизация литературных произведений. «И был вечер, и было утро...». Художественный фильм. «Мосфильм».

21.50 Концерт классической музыки.

22.15 «Светить всегда, светить везде». Стихи В. Маяковского читает народный артист РСФСР Д. Журавлев.

23.00 «Время».

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН

КИНОТЕАТР «КОЛОС»
5—8 ноября. Новый художественный фильм АПАЧИ. Сеансы в 17, 19, 21 час. 7 ноября — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ ИМ. КИРОВА
5 ноября. Новый художественный фильм ЗОЛОТО МАККЕНЫ (2 серии). Сеансы в 18, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
5—6 ноября. Художественный фильм ОНА И ДЬЯВОЛЫ. (2 серии). Сеансы в 19, 21 час.

Промышленновский комбинат бытового обслуживания принимает шерсть на обмен валилок в неограниченном количестве.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, ХОЗЯЙСТВ:

При районном Доме культуры открыта художественная мастерская.

Принимаются заказы по оформлению наглядной агитацией, оформлению витрин магазинов, интерьеров помещений клубов, Домов культуры, ферм, фасадов зданий и т. п., включая стенды, установки, Доски почета, портфели передовиков производства и прочие работы.

За справками обращаться в районный отдел культуры. Телефон № 6-19-45.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 6-14-48, отдела партийной жизни и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-12-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48, ТИПОГРАФИИ: общий 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического производственного объединения управления издательств полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1596. Объем газеты 1 п. л. Тираж № 8867.